
 
POROČILO O DELU 

DRUŠTVA SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH PEDAGOGOV SLOVENIJE 
ZA LETO 2017 

 

 
 
Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije (v nadaljevanju DSRPS) je v preteklem letu 
oziroma do seje Občnega zbora uresničevalo in izvajalo naloge iz plana dela DSRPS za leto 2017, 
sprejetega na Občnem zboru društva – 28. marca 2017 v Portorožu. 
Delo DSRPS je potekalo v okviru Glavnega odbora društva, stalnih komisij in v okviru posameznih 
strokovnih sekcij društva. Obravnavani so bili različni skupni problemi, ki so zadevali skrb za strokovno 
rast in razvoj strokovnega dela, skrb za osebnostno rast specialnih in rehabilitacijskih 
pedagogov/pedagoginj, zakonske in normativne podlage za delo, izvajanje založniške in kulturne 
dejavnosti ter različnega sodelovanja z drugimi organizacijami doma in tudi v tujini. 
Po posameznih področjih dela oziroma skupnih nalogah društva so bile izvedene naslednje 
pomembnejše naloge oziroma aktivnosti: 
 
1.  
Komisija za razvoj področja je pripravila predlog za oblikovanje vprašalnika: poizvedba stanja v 
Sloveniji glede skrbi za odrasle osebe s posebnimi potrebami in nadaljnje usmeritve dela. 
Na sekretariat za Dolgotrajno oskrbo pri ministrstvu za zdravje je komisija za razvoj področja pripravila 
in poslala dopis v smislu opustitve Zakona o dolgotrajni oskrbi, ker je predlog Zakona slab in v 
nasprotju z uveljavljanjem načela vključevanja/inkluzije oseb s posebnimi potrebami. 
 
2. 
Komisija za mednarodno sodelovanje je nadaljevala svoje delo pri iskanju možnosti za razvijanje 
ključne programske usmerjenosti Društva in dela Komisije ter razvijanja oblik sodelovanja z državami 
bivše Jugoslavije ter sorodnimi organizacijami v Evropski uniji ter druga aktualna sodelovanja 
mednarodnega značaja.  
Posebej izpostavljamo aktivno udeležbo predsednika Saveza edukacijskih rehabilitatora Hrvatske, 
Zlatka Bukvića, na Izobraževalnih dnevih 2017 s prispevkom SPECIJALNA PEDAGOGIJA I SEGREGACIJA 
U INKLUZIJI. 
Na prošnjo predsednika Udrženja defektologa »STOL«, Selmirja Hadžića, smo pomagali pri organizaciji 
obiska in ogleda dveh ustanov v Ljubljani, in sicer Zavoda za gluhe in naglušne Ljubljana ter Centra 
Janez Levec Ljubljana. 
V letu 2017 je Komisija sodelovala pri pripravi, organizaciji in izvedbi XXV. Izobraževalnih dni 
specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije.  
 
3.  
Komisija za podelitev priznanj Antona Skale je v letu 2017 podelila 3 priznanja. Dobili so jih:  

 Irena Željan, Zavod gluhih in naglušnih Ljubljana  

 Bojan Bogataj, Vzgojni zavod Logatec 

 Tatjana Popović, Center za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga, Ig 

 



4. 
Komisija za izbor otroških in mladinskih glasila zavodov za usposabljanje je v letu 2017 podelila 6 
priznanj otroškim in mladinskim glasilom zavodov za usposabljanje: 

 Naše življenje, Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Kamnik 

 Ti loviš, Osnovna šola Kozara Nova Gorica 

 Odprta srca, Vzgojno-izobraževalni zavod Višnja Gora 

 Mavrica, Osnovna šola IV. Murska Sobota 

 Studenček, Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Vipava 

 En kul cajtng, Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana 
 
5. 
XXV. izobraževalni dnevi specialne in rehabilitacijske pedagogike so bili uspešno izvedeni v mesecu 
marcu, in sicer od 27. in 28. marca 2017 v Portorožu, kjer je bila obravnavana tema Aktualne vsebine s 
področja specialne in rehabilitacijske pedagogike.  
Prvo sodelovanje Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in Skupnosti organizacij 

za usposabljanje Slovenije z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo uresničuje naše skupno 

poslanstvo, da se soočamo z novimi izzivi na področju življenja in dela z osebami s posebnimi 

potrebami. 

Želeli smo osvetliti in opozoriti na vsa tista strokovna področja našega delovanja, ki jih lahko in še 

moramo izboljšati. 

Izbor osrednje teme, AKTUALNE VSEBINE S PODROČJA SPECIALNE IN REHABILITACIJSKE PEDAGOGIKE, 

nas je nagovarjal, da smo se ob strokovnem srečanju pogovorili o vseh dejavnostih, ki so bile, so in 

bodo pripravljene, načrtovane ter izvedene na petih izbranih področjih, in sicer: Inkluzivno 

izobraževanje, Formativno spremljanje učencev s posebnimi potrebami, Inovativnost pri delu z 

osebami s posebnimi potrebami, Izzivi pri delu z osebami s čustvenimi in vedenjskimi motnjami ter 

Delo in zaposlovanje oseb s posebnimi potrebami. 

Posvet je bil organiziran v obliki povabljenih predstavitev oziroma prispevkov, ki so jih podali vabljeni 

predavatelji ter prijavljeni strokovni delavci s svojimi prispevki. 

Prvima dvema dnevoma, 28. in 29. marca, ki sta običajno namenjena vsem strokovnim delavcem, je 

sledil tretji dan, 30. marca, kot 27. strokovno srečanje vodilnih in vodstvenih delavcev na področju 

vzgoje, izobraževanja in usposabljanja otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami na temo VZGOJA 

IN IZOBRAŽEVANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI V LUČI INKLUZIJE. 

Dogodek je dopolnjeval še umetniški spremljevalni program. V prostorih Kongresnega centra Portus je 

bil na ogled izbor pesniških stvaritev kolegic in kolegov, ki delajo v številnih ustanovah za vzgojo, 

izobraževanje in usposabljanje oseb s posebnimi potrebami. 

 
Dobitnice in dobitniki sekcijskih priznanj v letu 2017 so:  
LDMR sekcija - Mojca Gajšek, Osnovna šola dr. Slavka Gruma, Zagorje ob Savi, Livia Horvath, 
Dvojezična osnovna šola II. Lendava/ II. Sz. Lendvai Kéttannyelvű Általános Iskola, Tomaž Klepec, 
Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana, Tanja Knehtl, OŠ dr. Ljudevita 
Pivka, Ptuj, Dušanka Muršec, Osnovna šola IV. Murska Sobota, Ivanka Smrekar, Center za 
usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana, Prva strokovna skupina za projekt 



Hostel pri Janezu - Tatjana Hočevar, Danijela Kolenc, Boštjan Kotnik, Špela Gregorčič, Radika Muhič, 
Tomaž Klepec Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca Ljubljana; 
ZTTMDR sekcija - Simona Brunet, Center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje Janeza Levca 
Ljubljana, Silvo Lavtižar, Center za usposabljanje, delo in varstvo Dobrna, Tanja Mihalinec, Zavod za 
usposabljanje, delo in varstvo dr. Marijana Borštnarja, Dornava, Irena Osko, Center za usposabljanje 
Elvira Vatovec, Strunjan, Lidija Pavlin, Center za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, 
Draga, Ig, Vanja Sušec, Center za usposabljanje, delo in varstvo Dobrna; 
ČVM sekcija – Igor Pikelj, Vzgojno-izobraževalni zavod Višnja Gora, Janez Perpar, Vzgojno-
izobraževalni zavod Višnja Gora, Marjeta Dečman, Vzgojno-izobraževalni zavod Frana Milčinskega 
Smlednik; 
MSRP sekcija - Danijela Feher, Center za usposabljanje Elvira Vatovec, Strunjan; 
SURDO sekcija - Dušan Dvorščak, Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, Lovro Legat, Zavod za gluhe in 
naglušne Ljubljana, Petra Rezar, Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, Barbara Šömen, Zavod za gluhe 
in naglušne Ljubljana; 
LOGO sekcija - Mojca Ferlež, Center za komunikacijo, sluh in govor Portorož, Nina Jerič, Center za 
usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga, Ig, Nevenka Vidmar, Osnovna šola dr. Slavka 
Gruma, Zagorje ob Savi; 
FIBO sekcija - Karmen Blaško, Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Vipava, Mašenka 
Rodman Madric, Center za izobraževanje, rehabilitacijo in usposabljanje Vipava; 
TIFLO sekcija - Aleksandra Horvat, Center IRIS – Center za izobraževanje, rehabilitacijo, inkluzijo in 
svetovanje za slepe in slabovidne, Komisija za slovensko brajico - Jožko Gregorec, Mateja Jenčič, 
Marija Jeraša, Marija Repe Kocman, Center IRIS – Center za izobraževanje, rehabilitacijo, inkluzijo in 
svetovanje za slepe in slabovidne. 
 
6.  
Tradicionalno vsakoletno enodnevno srečanje – Dan specialnih in rehabilitacijskih pedagoginj in 
pedagogov, že 30. po vrsti, je bilo organizirano 6. oktobra 2017 v Novi Gorici.  
Na svečanem delu srečanja so bila podeljena priznanja Antona Skale in priznanja za najboljša otroška 
in mladinska glasila za preteklo šolsko leto.  
 
7. 
Pomembna oblika dela in povezovanja članic in članov po posameznih strokovnih področjih so bile 
sekcije društva. Društvo je imelo v tem obdobju osem sekcij, od tega sedem strokovnih in eno 
interesno sekcijo. Aktivnost in dejavnost sekcij društva je bila, skladno z dosedanjo prakso, 
organizirana v okviru upravnih odborov ter preko dogovorjenih skupnih akcij za posamezno področje. 
Upravni odbori sekcij so poleg strokovne problematike društva obravnavali posamezna področna 
vprašanja. Poleg tega so v posameznih sekcijah izvedli vsaj eno pomembnejšo skupno nalogo oziroma 
obravnavali še naslednje: 
 

 LMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z lažjimi motnjami v duševnem razvoju je med 
ključnimi dejavnostmi izvedla 27. državno revijo Zapojmo, zaigrajmo, zaplešimo, v organizaciji 
II. OŠ Žalec, 8. Srečanje gledaliških skupin OŠPP v organizaciji OŠ dr. Slavka Gruma, Zagorje ob 
Savi in 10. Likovno srečanje osnovnih šol s prilagojenim programom v organizaciji OŠ Franceta 
Bevka Tolmin – Podružnična šola za izobraževanje in usposabljanje otrok s posebnimi 
potrebami. 
 



 ZTTMDR sekcija za področje usposabljanja oseb z zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v 
duševnem razvoju je v letu 2017 uresničila naslednje načrtovane naloge: ogled Centra za 
vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje in seznanitev s projektom Strokovnega centra. 
Spremljanje sprememb in novosti na področju zakonodaje in skupaj z CUDV Draga izvedla 
seminar Samozagovorništvo oseb z motnjami v duševnem razvoju. 
 

 ČVM sekcija za področje usposabljanja oseb s čustvenimi in vedenjskimi motnjami je bila v 
letu 2017 ponovno najbolj dejavna pri naslednjih dejavnostih: Sensitivity trening – 2. stopnja 
(29. marec – 1. april 2017), Sensitivity trening – 3. stopnja (11. – 14. oktober 2017), Sensitivity 
trening – 1. stopnja (8. – 11. november 2017), 2. študijsko srečanje (15. februar 2017), 3. 
študijsko srečanje (17. maj 2017), 4. študijsko srečanje (19. december 2017), posvet UO, ŠS in 
aktiva ravnateljev (15.12. 2017, Ljubljana), izdaja 50. številke glasila Ptički brez gnezda 
(december 2017), tradicionalne aktivnosti med zavodi: zavodijada (ZVI Logatec, 26. maj 2017), 
odbojka (MD Maribor, 10. februar 2017; VZ Kranj, 1. december 2017). 
 

 LOGO sekcija za področje usposabljanja oseb z govornimi motnjami je v letu 2017 poskrbela 
za aktivno sodelovanje na različnih kongresih, seminarjih in ostalih izobraževanjih v Sloveniji in 
tujini ter aktivno sodelovanje z Društvom logopedov Slovenije. 
 

 SURDO sekcija za področje usposabljanja gluhih in naglušnih je v letu 2017 poskrbela za 
Srečanje članov surdo sekcije: predstavitev centra Zebra, predstavitev magistrske naloge 
Ocena sporazumevanja gluhih in naglušnih otrok z Mednarodno klasifikacijo (MKF-OM); 
Delavnica v Mariboru: Ocena sporazumevanja gluhih in naglušnih otrok z Mednarodno 
klasifikacijo (MKF-OM) za starostno obdobje tri do šest let; Sodelovanje z evropskim 
združenjem učiteljev gluhih FEAPDA (odziv na pobudo za sodelovanje v projektu o umestitvi 
težav avditivne percepcije kot samostojne motnje; odziv na posodobitev spletne strani). 
 

 TIFLO sekcija za področje usposabljanja oseb z motnjami vida je v letu 2017 organizirala 
srečanje TIFLO sekcije z obravnavo strokovnih vprašanj; Delo TIFLO sekcije je potekalo v 3 
strokovnih komisijah (Komisija za slovensko brajico, Komisija za oceno didaktičnih materialov 
za slepe in slabovidne, Komisija za pripravo terminološkega slovarja); Ohranjanje stikov s 
sorodnimi institucijami v tujini; Skupinsko članstvo v ICVI; Skupinsko sodelovanje v MDVI 
Euronet in udeležba na letnem sestanku; Aktivno sodelovanje na Izobraževalnih dnevih 
specialne in rehabilitacijske pedagogike 2017; Udeležba na 9. ICEVI kongresu. 
 

 FIBO sekcija za področje usposabljanja gibalno oviranih oseb je v letu 2017 poskrbela za 
aktivno sodelovanje na različnih kongresih, seminarjih in ostalih izobraževanjih v Sloveniji in 
tujini. 
 

 MSRP sekcija za področje mobilne specialno pedagoške in rehabilitacijske službe je bila 2017 
dejavna pri obravnavi različnih strokovnih vprašanj. Članice upravnega odbora so spremljale 
aktivnosti glede strokovnih, organizacijskih, kadrovskih, pravno formalnih vprašanj o mobilni 
specialni in rehabilitacijsko pedagoški službi ter dejavno opozarjale na izpostavljena področja. 
Sodelovale so tudi na študijskih skupinah, kjer so se pogovarjali o možnostih boljšega 
povezovanja mobilnih specialnih in rehabilitacijskih pedagogov na večinskih osnovnih šolah ter 
o izmenjavi primerov dobre prakse. 



 

 Sekcija inkluzivnih pedagogov je v letu 2017 poskrbela za aktivno sodelovanje na različnih 
kongresih, seminarjih in ostalih izobraževanjih v Sloveniji in tujini. 
 

 ŠTUDENTSKA sekcija je v letu 2017 izdelala spletno stran študentske sekcije. Stran je dostopna 
na: www.studenti-srp.si. Organizirala je stojnico na PeF ob dnevu brajeve pisave, predstavila 
knjigo Taje Metličar Številka trenutno ni dosegljiva (okrevanje in življenje po prometni nesreči), 
pripravila delavnice za obiskovalce festivala Igraj se z mano (tema: specialnopedagoški 
materiali za razvijanje fine motorike), pripravila darila za bruce, predstavila ŠS DSRPS, 
neformalen dogodek, namenjen povezovanju med bruci, njihovimi tutorji in člani ŠS DSRPS. 
Organizirala je izobraževalni dogodek ob Mednarodnem dnevu oseb s posebnimi potrebami. 
Vsebina: Predavanje Delo mobilnih specialnih in rehabilitacijskih pedagogov: primeri iz praks;, 
Delavnica Predstavitev terapevtskih psov in psov spremljevalcev; Predavanje Program Special 
Team: najučinkovitejše metode za delo z otroki z razvojnimi motnjami; Delavnica Nega in 
rokovanje otrok in odraslih oseb z invalidnostjo, in organizirala praznični ples za učence Centra 
Janeza Levca Ljubljana, enota OVI Jarše.  

 
8. 
Kot soizdajatelj je DSRPS skupaj s SOUS in družbo Centerkontura pripravilo dve samostojni številki 
revije Defektologica Slovenica/specialna in rehabilitacijska pedagogika, osrednje in edine znanstvene 
in strokovne revije na področju specialne in rehabilitacijske pedagogike.  
 
9.  
Skupne akcije oziroma aktivnosti je povezoval in koordiniral Glavni odbor društva in sicer preko svojih 
stalnih komisij in drugih organov oziroma teles društva. Glavni odbor društva je imel 3 redne seje.  
Število članov na dan 31. 12. 2017 je 767. 
 
10.  
Pisarna društva je organizirana na lokaciji Linhartova cesta 51 v Ljubljani. Za organizacijo pisarne je 
bila z družbo Centerkontura sklenjena pogodba o izvajanju storitev vodenja pisarne društva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Portorož, 27. marec 2018 

http://www.studenti-srp.si/

